

Jegyzőkönyv

Készült: 2009. szeptember 25-én, Akasztón, a Horgászpark és Halascsárda épületében.

Tárgy: Magyar Tűzoltó Szövetség Országos Tanács ülése.

Jelen vannak: mellékelt jelenléti ív szerint. (1. sz. melléklet)

Elnök köszöntötte:

Suhajda Antalt, Akasztó polgármesterét,
Szatmári Imre pv. alezredest, a Bács-Kiskun Megyei Katasztrófavédelmi Központ igazgatóját, Rátkai Istvánt, az Akasztói Önkéntes Tűzoltó Egyesület parancsnokát,
Szilaj Istvánt, a Bács-Kiskun Megyei Tűzoltó Szövetség elnökét,
Konkoly Lászlót, a HTFSZ képviselőjét.

Megállapította a határozatképességet 19 fővel, a napirendi pontok elé javasolta a Megyei Tűzoltó Szövetség bemutatkozását.

Jegyzőkönyvvezetőnek javasolta Sásdi Juliannát, hitelesítőnek Pimper Lászlót és Hevesi Antalt.

A módosítással az OT tagjai egyhangúlag elfogadták a jkv. vezető és hitelesítők személyét illetve a napirendi pontokat.

Akasztó polgármestere köszöntötte az OT ülés résztvevőit és röviden szólt a község életéről, bemutatta kiemelkedően jól működő önkéntes tűzoltó egyesületét.

1. napirendi pont:

Szilaj István elnök tájékoztatta az OT tagjait, a Bács-Kiskun Megyei Tűzoltó Szövetség helyzetéről.

Kiemelte, hogy a megyében nincs rivalizálás, a különböző tűzoltóságok nagyon jó szakmai és kollegiális viszonyban vannak egymással. Nehezményezte, hogy az egyesületek miért nem pályázhatnak a biztosítók 1,5 %-ából. (legalább a köztestületté válók)

2. napirendi pont:

A tájékoztatót a két testületi közötti munkáról elnök ismertette.

Balázs László az alapszabállyal módosítással kapcsolatban jelezte, hogy a bíróságnak nincs hatásköre a belső szabályainkkal foglalkozni, csak ami a bírósági nyilvántartáshoz tartozik.

Gombor István irodavezető elmondta, hogy a bíróság csak a székhelyváltozást hagyta jóvá az alapszabályban, az elektronikus ügyintézését nem, de utána járnak, mi lehetett az oka.

Elnök javaslata: meg kell nézni, pontosan mit hagyott jóvá a Közgyűlés.

3. napirendi pont:

A MTSZ honlapja és a sajtószóvivő szerepe a szövetség működésében:

Gombor István irodavezető:

- a honlap működését nem sikerült teljesen megoldani, szükség van tárhely bővítésre, mely folyamatban van.
- sajtószóvivő tevékenységről: óriási jelentősége van a közvélemény irányában, társadalmi és politikai súlyát növeli tűzoltóságainknak.
- Jobb lenne, ha a három szövetségnek közös sajtószóvivője lenne. Nehéz ugyanis a média felé a tűzoltó közösségnek csak az egyik szeletét bemutatni. Kéri OT támogatását ahhoz, hogy kezdeményezzük a sajtószóvivői rendszert a széles tűzoltó társadalom egészére kiterjeszteni.

Dobson Tibor sajtószóvivő ismertette éves tevékenységét, kéri az OT t, hogy a rendezvények és várható események időpontja időben eljusson hozzá. Szerinte is előnyös lenne mindhárom szövetség számára, ha közösen működne a rendszer, a három szövetség által egyeztetett módon történhetne az információáramlás.

Szabó Barnabás, Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Tűzoltó Szövetség képviselője:

1. Sérelmezik a nyomtatott formában megjelenő újság megszűnését
2. MTSZ és OKF között szembenállást érzékelnek. Kéri, hogy az egymással szemben lévő sérelmeket tegyék félre.

Elnök válasza: az újság kiadására nem volt pénz –a költségkeret az internetes változathoz is megszűnt.

AZ OKF-MTSZ közötti szembenállásról: az elnökség nyitott és ugyanúgy a korrekt együttműködés híve, mint az OKF, de néha vannak az érdekképviselőtől fakadó ütközések. Szerencsére a megyei szövetségekben - néhány helytől eltekintve – az igazgatóságokkal való együttműködés példásnak ítéhető.

4. napirendi pont:

Tájékoztató a Tűzoltó Olimpián és a III. Országos Hagyományos Tűzoltó Versenyen való részvételről.

Kovács Sándor, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Tűzoltó Szövetség elnöke számolt be a versennyel kapcsolatos költségekről – javasolja a jövőben a résztvevőktől nevezési díj szedését.

Békés János: A verseny nagyon soros költségvetéssel zárult, és ha nem kapott volna támogatást külső szponzortól, akkor le kellett volna mondani. Kéri az OT-t, hogy a jövőben, ha versenyt vállalunk, akkor biztosítsa annak forrását.

Darázs Sándor Csongrád Megyei Tűzoltó Szövetség elnöke javasolta:

- Csongrád megyében tartandó jövő évi ifjúsági versenyhez készüljön el a következő OT-re a költségvetés,
- Versenybizottság készítse el a versenykiírást a következő OT ülésre,
- OT bízta meg a Csongrád megyei Tűzoltó Szövetséget és a Versenybizottságot a verseny előkészítéssel.

Határozat: Kovács Sándor és Darázs Sándor javaslatát az OT együttesen egy tartózkodással, 18 igen szavazattal elfogadta.

5. napirendi pont:

MTSZ által adományozható elismerési rendszer értékelése, javaslat az elismerési rendszer módosítására, kiegészítésére.

Lévai Kálmán alelnök ismertette a gróf Széchenyi Ödön emléklakett szalagsávban történő megjelenítésének lehetőségét.

Balázs László: véleménye szerint van a MTSZ-nek elfogadott elismerési rendszere, feleslegesnek tartja az előterjesztést, ill. a szolgálati érem szalagsávviselhetőségére mutatott rá.

Határozat: 2 igen, 17 nem szavazattal OT tagjai elvetették azt a javaslatot, hogy legyen civil tagozata a gróf Széchenyi Ödön emléklakettnek.

Határozat: egyhangú szavazással OT tagjai megszavazták azt a javaslatot, hogy aki már megkapta az emléklakettet és igényli, annak az MTSZ térítésmentesen bocsásson rendelkezésére a szalagsávot.

Határozat: Következő évtől MTSZ adjon szalagsávot az Elismerések rendjében foglaltak alapján a szolgálati érmek mellé.

Gombor István irodavezető kérte az OT tagjait, hogy legkésőbb október 15-ig adják meg szolgálati érem igényeiket.

6. napirendi pont:

A MTSZ által megkötött együttműködési megállapodások helyzetének értékelése, javaslatok az értékelés alapján.

Lévai Kálmán alelnök tájékoztatót az OKF-fel kötendő együttműködési megállapodás helyzetéről.

Jelezte, hogy az OKF csak az ÖTE-k vonatkozásában képzei az együttműködést.

Elnök javaslata: a Sisák Imre alelnök aláírásával készült együttműködési megállapodást valamint Lévai Kálmán alelnök tervezetét küldjük meg elektronikus úton a megyei tűzoltó szövetségek elnökeinek, írásban kérjük állásfoglalásukat.

Határozat: javaslat egyhangúlag elfogadva.

7. napirendi pont:

Az MTSZ által javasolt beosztási jelzések és az egységes egyenruhára vonatkozó tájékoztatást Banka Emánuel alelnök ismertette.

Javaslatok:

- Az MTSZ-LÖTOSZ közti kapcsolat erősítéseképpen MTSZ kérje el a LÖTOSZ elfogadott beosztási jelzéseit, és tanulmányozza azt.

- Az önkéntes egyesületi tagok valamilyen formában jelezhetnék egyenruhájukon, hogy ők az adott önkéntes egyesület tagjai. Érdemes lenne az egykor készített minta kitűző bevezetését is megfontolni.
- Iroda tájékozódni fog, illetve kikéri a LÖTOSZ elfogadott szabályzatát.

8. napirendi pont:

Egyebek:

Elnök felolvasta a Somogy Megyei Tűzoltó Szövetségnek a Tűzoltóságok jövő évi költségvetés csökkenése tárgyában írt levelét, melyet OT támogatásáról biztosított.

Csontos Ambrus, a Heves Megyei Tűzoltó Szövetség elnöke kérte, hogy a következő felnőtt versenyt Heves megyében, ezen belül Gyöngyös városában rendezzék.

Határozat: 18 igen, 1 tartózkodással OT elfogadta, hogy 2011. évben a felnőtt országos tűzoltó verseny helyszíne a jelentkezett Gyöngyös város legyen.

Határozat: sajtószóvivői előterjesztés elfogadása: a munkatársnak meg kell adni a minimálbérnek megfelelő összeget erre az évre.

OT tagjai 2 tartózkodással, 17 igen szavazattal elfogadták.

Gombor István irodavezető az Alapszabályt módosító javaslatok jelenlegi helyzetéről adott tájékoztatást.

Mihály János levélben jelezte, hogy továbbra is szívesen dolgozik a versenytagozat vezetőjeként. OT tudomásul vette, döntését hangos tapssal megköszönte.

Gergelics István jelezte, hogy az önkéntes tűzoltók balesetbiztosítása eseteinek szűkítését az OT ne hagyja annyiban. Iroda tájékozódni fog az ÖM ill. Biztosító képviselőinél.


Banka Emánuel tájékoztatást adott a közös koncepció helyzetéről.


Kurgyis János jelezte, hogy elkészült egy magyar-német tűzoltó szakszótár. Amennyiben igény mutatkozik, jelezni kell a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Tűzoltó Szövetség felé.

Szatmári Imre alezredes, a Bács-Kiskun Megyei Katasztrófavédelmi Igazgató – mivel később érkezett – szót kért és köszöntötte a tanácskozást. Kiemelte, hogy az érdekek esetenként eltérhetnek, de közös a cél. Soltvadkerti önkéntes tűzoltóként ismeri és megérti az önkéntesek napi problémáit.


Egyéb hozzászólás hiányában az elnök az Országos Tanács ülését berekesztette.

Kmf.


dr. Bende Péter tűzoltó vezérőrnagy
Magyar Tűzoltó Szövetség
elnöke


Sásdi Julianna
jegyzőkönyvvezető

Hitelesítők:


Pimper László


Ifj. Vesi Antal